

ERRATA Nº 01
PREGÃO PRESENCIAL Nº 04/2017 – COREN-PI
PROCESSO Nº 011-2017

O Pregoeiro do Conselho Regional de Enfermagem do Piauí, comunica aos interessados que foi modificado os seguintes dispositivos editalícios, a saber:

ONDE SE LÊ: no **subitem 9.1. do Edital, Lote I** – R\$ 99.582,60 (noventa e nove mil, quinhentos e oitenta e dois reais e sessenta centavos); **Lote II** – R\$ 29.175,86 (vinte e nove mil, cento e setenta e cinco reais e oitenta e seis centavos); **Lote III** – 7.715,07 (sete mil, setecentos e quinze reais e sete centavos); **Lote IV** – R\$ 7.940,73 (sete mil, novecentos e quarenta reais e setenta e três centavos); **Lote V** – R\$ 8.773,79 (oito mil, setecentos e setenta e três reais e setenta e nove centavos); **Lote VI** – R\$ 37.940,00 (trinta e sete mil, novecentos e quarenta reais); **Lote VII** – R\$ 3.185,74 (três mil, cento e oitenta e cinco reais e setenta e quatro centavos); **Lote VIII** – R\$ 1.174,83 (um mil, cento e setenta e quatro reais e oitenta e três centavos). **LEIA - SE:** **Lote I** – R\$ 29.175,86 (vinte e nove mil, cento e setenta e cinco reais e oitenta e seis centavos); **Lote II** – R\$ 99.582,60 (noventa e nove mil, quinhentos e oitenta e dois reais e sessenta centavos); **Lote III** – R\$ 7.715,07 (sete mil, setecentos e quinze reais e sete centavos); **Lote IV** – R\$ 3.185,74 (três mil, cento e oitenta e cinco reais e setenta e quatro centavos); **Lote V** – R\$ 1.174,83 (um mil, cento e setenta e quatro reais e oitenta e três centavos); **Lote VI** – R\$ 7.940,73 (sete mil, novecentos e quarenta reais e setenta e três centavos); **Lote VII** – R\$ 37.940,00 (trinta e sete mil, novecentos e quarenta reais); **Lote VIII** - R\$ 8.773,79 (oito mil, setecentos e setenta e três reais e setenta e nove centavos).

ONDE SE LÊ: no **item 3 do Anexo I – Termo de Referencia, do Edital, Lote VII** – Equipamentos Sede. Leia-se: Lote VIII – Equipamentos Sede.

Teresina (PI), 03 de maio de 2017.

Jonatan Augusto da Costa Britto
Pregoeiro